



**EXTRAS AL POCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE - online Webex  
din data de 02.02.2022**

*Prezența:* Din totalul de 30 membri au fost prezenți 21 membri în mediul online. Consiliul FSE s-a întrunit în condiții statutare și hotărăște:

**HCFSE 1.** Se aprobă în unanimitate avizarea Raportului comisiei de evaluare a dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru acordarea gradațiilor de merit alocate Facultății de Științe Economice 19.01.2022 (Anexa 1).

**HCFSE 2.** Se aprobă în unanimitate desfășurarea online a tuturor activităților didactice aferente Semestrului II, anul universitar 2021-2022.

**HCFSE 3.** Se aprobă în unanimitate tabelele de plata cu ora pentru semestrul II al anului universitar 2021-2022, IF și ID;

**HCFSE 4.** Se aprobă în unanimitate încheierea Acordului de colaborare între INSTITUTUL FINANCIAR DIN ROMANIA și Facultatea de Științe Economice/Universitatea „Ovidius” din Constanța având ca obiect realizarea și dezvoltarea unui cadru adecvat de colaborare în vederea organizării și desfășurării unor activități de interes comun între cele două părți.

**HCFSE 5.** Se aprobă în unanimitate organizarea în sistem hibrid a SESIUNII DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE PENTRU ELEVII “NOI ȘI ECONOMIA” – Ediția a X-a, în data de 19 martie 2022, aceasta fiind structurată pe două secțiuni: Secțiunea 1 dedicată eseurilor al căror subiect trebuie să se încadreze în una din cele patru arii tematice propuse (Antreprenoriat; Marketing în afaceri; Turismul – provocări și perspective; Bani și economia) și Secțiunea 2 dedicată planurilor de afaceri realizate în scopul implementării și promovării unor idei noi și viabile de afaceri.

Fondurile necesare pentru acordarea premiilor în bani în favoarea elevilor care vor obține rezultate deosebite la fiecare dintre cele două secțiuni ale concursului vor fi asigurate din Contractul de sponsorizare nr. 1655/17.12.2020 încheiat între Banca Comercială Română și Universitatea “Ovidius” din Constanța, după cum urmează: Premiul I = 500 lei/secțiune, Premiul II = 300 lei/secțiune, Premiul III = 200 lei/secțiune.

Premiile în bani vor fi completate de reduceri la taxa de școlarizare aferentă primului an de studii universitare de licență pentru viitorii studenți ai Facultății de Științe Economice în procent de: 100% - Premiul I, 50% - Premiul II, 30% - Premiul III, respectiv 15% - Mențiune.



**RAPORT COMISIE DE EVALUARE A DOSARELOR CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI  
LA CONCURSUL PENTRU ACORDAREA GRADAȚILOR DE MERIT  
ALOCATE FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE ECONOMICE  
19.01.2022**

În urma evaluării dosarelor depuse la concursul pentru acordarea gradațiilor de merit alocate Facultății de Științe Economice, sesiunea ianuarie 2022, candidații înscriși au obținut următoarele punctaje:

Nr. crt.	Candidat	Punctaj
1.	Prof.univ.dr. ASALOȘ Nicoleta	840,75
2.	Prof.univ.dr. LAZĂR Cristina Mihaela	783,92
3.	Conf.univ.dr. GHIȚĂ – MITRESCU Silvia	482,029

În baza numărului de gradații de merit alocat Facultății de Științe Economice conform HCA nr. 1575/14.12.2021, Comisia de evaluare propune alocarea gradațiilor de merit celor trei cadre didactice menționate în tabelul de mai sus.

**Comisia de evaluare**

Președinte: Conf.univ.dr. Georgescu Cristina Elena

Membri: Prof.univ.dr. Popovici Norina

Prof.univ.dr. Micu Angela Eliza

Conf.univ.dr. Ionel Marian

Conf.univ.dr. Opreșan Oana

Lect.univ.dr. Gheorghiu Gabriela



FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE  
Aleea Universității, nr. 1, Constanța  
RO – 900527, România  
Tel./fax ++40-41-511524  
Webpage: [www.ovidius-stec.ro](http://www.ovidius-stec.ro)